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1€ 4.7627 lei
1$ 4.2726 lei
1chf 4.2298 lei

Bitcoin BTC
$ 7.919 

Ripple XRP
      $ 0,3973 
Ethereum ETH
 $ 252,35

Răzvan Ioan BoanchIş

Ia o Pauză!
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EuroPa, tărâm 
deschIs, crede 

în lacrImI  
de crocodIl 

 
Pentru prima dată, europarlamentarele 

au o miză mare peste tot în Europa. 
Birocrația excesivă și abuzul de reguli fără 
un minim de înțelegere pentru cultura 
fiecărei națiuni au generat tensiuni care vor 
exploda în ziua votului. Cele mai evidente 
dezacorduri sunt în domeniul securității și 
energiei. Italia, Spania și Grecia, flancul de 
sud al Europei, se confruntă de ani de zile 
cu valuri de emigranți economici. Europa 
de la centru nu a făcut mare lucru pentru 
aceste țări. Le-a lăsat să se descurce. Și acum 
vine nota de plată. Europa vrea să impună 
cote de emigranți sub sancțiuni economice 
împotriva țărilor care nu se subordonează. 
Curtea Europeană a dat verdictul. Chiar 
dacă sunt criminali, emigranții nu pot fi 
trimiși acasă deoarece le este pusă viața în 
pericol. Zău așa. Viețile gazdelor sunt mai 
puțin importante pentru birocrații legați la 
ochi, decât viețile celor care sar gardul ile-
gal. Cu parandarăt unde trebuie. Cei care 
plătesc taxe și impozite pentru susținerea 
drepturilor omului din orice parte în afară 
de Europa sunt asini buni de călărit pentru 
“umaniștii” cu discurs politic corect. Să de-
schidem porțile CETĂȚII străinilor. Cu ori-
ce cost pentru populația locală. Este o 
aberație care merită interpretată într-un re-
gistru demn de Orwell. Scriu așa vehement 
pentru că sunt în Sicilia, un pământ binecu-
vântat, sărăcit de decidenți iresponsabili. 
Europa drepturilor omului nu face decât să 
ucidă vaca  dătătoare de prosperitate (micul 
întreprinzător) cu mașini de “muls buzuna-
rele antreprenorilor” în numele egalității de 
șanse fără responsabilități. Mai multe taxe, 

costuri pentru antreprenori, uciderea mi-
cului întreprinzător în folosul gulerelor albe 
din birouri septice, teoretic. Securitatea 
unui spațiu geografic se construiește prin 
generarea prosperității. Prosperitatea se 
construiește eliminând costurile rele și 
relaționând costurile bune cu creșteri eco-
nomice măsurabile în locuri de muncă. 
Costurile cu emigranții sunt costuri “rele”. 
O spun majoritatea oamenilor cu care am 
stat de vorbă. O altă dimensiune a securității 
se traduce în punctele vulnerabile generate 
de sărăcie în Europa. Șomajul în rândul ti-
nerilor este o problemă de securitate pe 
termen lung. Pentru ca sistemul de pensii 
să nu între în colaps Europa trebuie să 
crească numărul de locuri de muncă pen-
tru tineri în sectorul privat. Pentru asta este 
nevoie de reduceri de taxe pentru antrepre-
nori. Pentru asta este nevoie de tăiat costu-
rile aberante cu drepturi care nu se justifică 
decât pentru mașinile de vot ale democrației 
bazate pe iresponsabilitate. Cum sunt 
“ONG-urile” care taxează cu 5000 de euro 
vânătorii de ajutoare sociale aberante în 
Europa. Cineva ia un comission din asta, 
altfel ar fi dispărut de mult cu atâta 
birocrație “constructivă”. Banii vorbesc fără 
bariere de limbă de la un nivel în sus. Că tot 
vorbim de bani. Să vorbim de energie. Ga-
me of Thrones. Chestia asta cu mediul și 
lupta împotriva încălzirii globale mă face 
să râd ca la bâlci. Păi s-a decis că dieselul 
trebuie să moară și hibridul să înflorească, 
să se scadă viteza pe drumuri, să închidem 
centralele nucleare. Să trăim într-o lume 
curată. Zău așa. Ca să prospere cei care nu 
dau o ceapă degerată pe fandoselile noastre 
cu mediul și produsele lor degrevate de co-
sturile politicilor corecte să ne invadeze 
piața, să închidă producția din Europa să 
creeze șomaj și să ne cucerească fără un foc 
de armă tras. Chiar suntem  așa spălați pe 
creier? Da, avem nevoie de o formă de 
reacție radicală la brambureli neomarxiste. 
Dacă vrem ca nepoții noștri să nu trăiască 
într-o lume de zombie. E târziu, dar nu e 
prea târziu. E vremea ca politică corectă să 
ia o pauză. Să repunem pe tapet tratatul de 
la Lisabona. Să renegociem relațiile cu Ru-
sia creștină, din perspectiva interesului Eu-
ropean și nu doar al Germaniei, să ajutăm 
Turcia să revină în limitele ei de putere și 
responsabilitate ale momentului, să adu-
cem Israelul în echipa de “design” a secu-
rității pe principiul supraviețuirii  civilizației 
iudeo creștine, să construim filtrele cu Chi-
na pe principiul www și să acceptăm că cei 
plecați în Lumea Nouă au construit cu cu-
raj și dragoste de pământul lăsat în urmă, 
iresponsabil dar generos, plasa de siguranță 
a Europei. Din perspectiva asta votez pe 26 
mai. Împotriva ipocriziei. Pentru Europa 
iudeo-creștină. n

Nu te poți opune robespierrismului de facebook. 
Aducerea lui Mazăre a scos din mușuroaiele inter-
netului acea vermină care juisează de zece ani, când 
vede cătușe la televizor. Totul s-a potrivit perfect, 
regizorii - de clasă mondială. Mazăre a fost recupe-
rat chiar în săptămâna alegerilor. Și s-a ales cursa de 
Paris care aterizează la opt și zece seara, când bubu-
ie prime - time - ul. Nu mai era alt zbor Paris - 
București, bineînțeles!

„ZbURat” 
DIn MaI, 
5.400  
eURo  
Pe LUnă!

Nu mai are cum să fie ceva serios, la referen-
dum fac trimitere, din moment ce, încă de la înce-
put, încrâncenarea cu care Iohannis și-a recitat ro-
lul a fost atât de mare încât lumea a început să râ-
dă. Și de el, dar și de ce spunea. Și cum să nu râdă 
când, cu gravitatea unui „to be or not to be”, ne în-
treba niște gogomănii prin care arăta că se pricepe 
la justiție cam cât un aspirant la titlul de ospătar. 
Întrebându-ne dacă suntem de acord ca soția lui 
să nu mai vină pe șestache la Parchet, cu baticul pe 
cap ca să nu fie recunoscută, cu siguranță ar fi be-
neficiat de mai multă atenție. 

Hai la  
călușei.  

vine 
referendumul


